



004341

PIERRE ZERO SPRITZ 0,2L



Pierre Chavin



Frankreich



ARTIKELBESCHREIBUNG

Dieser entalkoholisierte "Mocktail" weißt eine schöne hell Orange Farbe auf. Die Nase enthüllt Aromen von Orange, Orangenschalen sowie Gewürzen. Der Geschmack ist frisch und lebendig, kombiniert mit Gewürzen von Vanille. Der perfekte Aperitif für einen tollen Abend mit Freunden.

ARTIKELDATEN

24/0.2001 Gebinde EAN Flasche / EAN Karton 3663852012088 3663852012095

INHALT UND NÄHRWERT

Zutatenliste	Pierre Zero Spritz
Energiegehalt	139 kJ / 33 kcal
Fettgehalt	0.0 g
gesättigte Fettsäuren	0.0 g
Kohlenhydrate	7.5 g
Zuckergehalt	7.5 g
Eiweiß	0.0 g
Salz	0.0 g
Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Pierre Chavin 34500 Béziers



PRODUZENTEN-INFO

Sport, Job, Stillzeit... es gibt viele gute Gründe für Null-Toleranz bei Alkohol. Aber warum deshalb gleich auf Genuss verzichten? Die Domaines Pierre Chavin bietet die Kombi: Aromatische Premiumweine ohne Prozente. Pierre Zéro überzeugt mit 100 % Geschmack bei 0,0 % Alkohol ob still, prickelnd oder als cooler "Mocktail".

Die Geschichte von Pierre Chavin beginnt in der Region Languedoc-Roussillon. Das Weingut wurde von dem passionierten Önologen Fabien Gross und der Weinmarketing-Expertin Mathilde Boulachin gegründet. Sie schufen eine Linie einzigartiger, kosmopolitischer Weine, die den Geschmack des Terroirs widerspiegeln. Die alkoholfreie Weinlinie Pierre Zéro entstand während Mathildes Schwangerschaften und ist heute das Markenzeichen des Weinguts. Pierre Chavin steht für höchste Qualität und innovative Weinbereitung. Das Weingut mit Sitz in Béziers ist international erfolgreich und exportiert seine Premiumweine in über 65 Länder. Tradition und moderne Technik verbinden sich hier zu Weinen von klarer Ausdruckskraft.